- Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Walde & Partner Immobilien Beratungs AG, Uster
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Walde & Partner Immobilien AG, Zollikon
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 18.04.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 21.06.2002
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Walde & Partner Immobilien AG, alte Landstrasse 107, 8702 Zollikon
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 8. Bemerkungen: Die Fusion wurde mit Wirkung per 1. Januar 2002 beschlossen. Die Walde & Partner Immobilien Beratungs AG ist damit aufgelöst. Aktiven und Passiven der aufgelösten Gesellschaft sind auf dem Weg der Universalsukzession auf die Walde & Partner Immobilien AG übergegangen.

Walde & Partner Immobilien AG 8702 Zollikon

(00477366)